

定点药店禁止提供生活日用品刷卡服务,造成严重影响的取消定点资格

市医保处公布举报电话

本报聊城6月26日讯(记者 刘云菲) 26日,记者从市医保处了解到,根据《关于加强医疗保险定点零售药店管理的通知》规定,未经允许医保定点零售药店不得摆生活日用品等。一经发现或被核实,将暂停定点零售药店刷卡业务;造成严重影响的,取消其定点药店资格。

根据《关于加强医疗保险定点零售药店管理的通知》规定,经医疗保险经办机构允许摆生活日用品的定点零售药店,不得以任何方式为参保人

提供生活日用品、化妆品、保健品等医保刷卡业务。未经医疗保险经办机构同意,不得以任何形式在柜台、货架上摆生活日用品、化妆品以及各类赠品等。定点零售药店不得以任何方式办理其他非定点药店代刷卡业务,不得以任何方式帮助持卡人套取现金。

参保人持卡消费后,零售药店必须如实打印消费明细,一式两联,一联提供给参保人,另一联备查。如向医保处提供变通后的明细小票,一经发现,将严格处罚,直至停止刷卡业

务。刷卡资料要真实完整,单独存放,不得丢失,至少保存三年以备核查。如需搞店庆及其他促销活动,应提前提出申请,将申请及活动内容以书面形式上报市医保处稽查科备案,活动结束后应及时将活动赠品等撤除。

市医保处每名工作人员各选定五家定点零售药店,作为选定药店的直接责任人对其进行监督和规范。责任人可以采取明查暗访等方式对定点药店进行检查、管理。各定点零售药店所有工作人员有义

务监督其他定点零售药店个人账户刷卡行为。以上违规情况一经发现或被举报核实,将暂停定点零售药店刷卡业务;造成严重影响的,取消其定点药店资格。

任何单位和个人都有权利和义务对定点零售药店违反医疗保险规定的行为进行监督和举报,举报一经查实,刷出物品归举报者所有,同时返还刷卡现金。市医保处举报电话:2189177、2189220、2189181。东昌府区医保处举报电话:6958533。

78.2亿招商项目 落户开发区

本报聊城6月26日讯(记者 张超) 25日,聊城经济技术开发区重大招商项目签约仪式举行,五个总投资78.2亿元的项目落户聊城经济技术开发区。

据了解,此次签约的项目共有五个:光大股份融资1.2亿元项目,为华建装备公司输入充裕发展资金的同时,将为其提供先进发展理念和管理经验;红星美凯龙家居商务综合体项目,由红星美凯龙集团投资25亿元建设,将建家居主题馆及相关步行街等;中德石油节能装备项目,由中德石油装备公司投资20亿元建设;冷链物流与食品商贸城项目,由雨润控股集团与艾科农业科技发展有限公司合作建设,总投资25亿元;水资源高端节能装备产业园项目,由山东电力管道工程公司投资7亿元建设。

荷花文化艺术节 将于29日开幕

本报聊城6月26日讯(记者 邹俊美) 6月29日,中国江北水城·运河古都(聊城)第七届荷花文化艺术节将在聊城南湖湿地公园(原聊城植物园)开幕,以荷、莲等水生植物为特色的聊城植物园为聊城市休闲旅游再添新看点。

据了解,聊城植物园于2013年5月更名为聊城南湖湿地公园。目前,聊城南湖公园共引进国内外名优荷花品种260多个,其它水生植物60多种,是山东省水生植物最丰富的园区之一。聊城南湖湿地公园自2007年开始,年年都组织举办中国江北水城(聊城)荷花文化艺术节,今年的荷花艺术节是第七届,将于6月29日开幕,活动时间自6月29日至8月30日。今年的荷花节以“荷天下”为主题,举办“荷文化”展,此外还将组织举办“荷花摄影艺术展”、“淡水鱼品种展”等。



26日,聊大西部计划志愿者前往孔繁森纪念馆参观学习,并在孔繁森雕像前光荣宣誓。今年聊大共招募96名西部计划志愿者。 本报记者 李军 通讯员 张昊 摄

世界欺骗了我们还是眼睛欺骗了我们

——贺创维六大4K极清系列电视全面上市

众所周知当前我们所用的主流手机的像素大多是800万像素,而之前我们所用的显示设备最多也就是200万像素的(1920*1080P)全高清显示设备。用200万像素的显示设备去展现800万像素的图片,毫无疑问,图片会损失掉600万像素,那么在过去的时间里,到底是世界欺骗了我们,还是眼睛欺骗了我们?

2012年5月,国际电信联盟(ITU)首次发布“极清电视4KTV”标准建议,将屏幕物理分辨率达到3840×2160及以上的电视称之为超高清电视,成为在HDTV之后的极清标准。那么4K分辨率指的是什么呢?其实4K的名称得

自其横向解析度约为4000像素(pixel),纵向解析度约为2000像素(pixel)的分辨率,和目前主流的2K分辨率(1920×1080P)相比,4K分辨率是其显示清晰度的4倍。

超高清电视市场除了日韩企业之外,中国彩电企业也加入其中,成为最有潜力的成员之一。超高清电视的诞生,标志着电视行业超高清时代的到来,预示着超高清全产业链将会逐渐走进我们的生活。

2012年8月8日,北京。中国电视产业又一新的里程碑——云电视4K极清系列由创维首发。笔者亲身经历了新闻发布会的整个过

程。创维在北京召开新闻发布会,会上笔者看到了全球首款4K极清电视。创维云电视4K极清系列屏幕的物理分辨率达到3840×2160(4K×2K),通过4K图强引擎解码4K×2K的节目源,成为清晰度超过全高清1080P电视4倍的新一代电视。

在发布会现场笔者亲自见证了4K极清电视的真正魅力所在,画面无比绚丽,纤毫毕现,画面中的北京烤鸭让人看了口水直流。所展示800万像素的图片,一毫米的标尺也清晰明了,就连昆虫的绒毛也看得非常清楚。毫无疑问的是4K极清电视在清晰度上完美的秒杀了全高清。并且在亮度、对比度、色域等

方面也实现了对全高清的完美超越。懂得物理的人应该明白,这其实是不可能实现的。4K极清屏幕的像素提高了四倍,那么相同尺寸的液晶屏幕上像素点以及液晶分子的密度同样提高了四倍。作为LED背光式屏幕,难道透光率就没有因此而受到影响吗?既然会受到那么为什么笔者看到的却是另外一番景象呢?

毫无疑问的是创维攻克了这些难关,展现给消费者的产品足以说明一切。笔者当时跟许多记者前前后后的反复对比了4K极清和同尺寸全高清电视的效果,看到的是惊讶和感叹。

今天各大电视厂商都已经推出

了各自的极清产品,创维作为国内彩电行业的老大,率先推出39寸、50寸、55寸、58寸、65寸以及84寸六大尺寸段的4K极清产品,为消费者提供了更多的选择。TCL、海信、长虹、康佳作为国内著名的彩电厂商也相继推出了各自的超高清产品,相信在不久的将来4K产品的品类和尺寸段会越来越多,人类视觉定律也注定了要经历又一次的变革。

6月29-30日齐鲁晚报携手创维电视、冰箱、美的空调在莘县三联四大巨头钜惠让利,39寸超薄LED+两开门冰箱+1.2P节能空调套购价仅4997元,仅此一次,不可错过! 详询:18769566672

儿童素质教育重申社会责任,山东希乐城阔步勇尝试

近日,首届“素质中国”儿童教育高峰论坛在天津落下帷幕,参加论坛的嘉宾们普遍认为:家庭、学校和社会是促进儿童综合素质提升的三个重要角色,但是基于三大角色的现状,社会角色将会是未来的最关键也是最直接的因素和推动力。社会资源在儿童素质教育中的缺位和错位成为制约其发挥作用的一个难题。风靡欧美的少儿职业探索乐园模式给我国当前社会力量的角色定位提供了一个有益参考。

少儿职业探索乐园:儿童素质教育的“新探索”

素质教育在我国推广已经多年,成绩取得了不少,面对学校升学率、家长望子成龙之心切、社会培训机构迎合,青少年仍无法摆脱应试教育的束缚。儿童教育初期,知识储备固然重要,各类社会实践能力、团队合作意识、职业探索能力的培养也不容忽视。

“长大后你想当什么?”的问题几乎在每个人的学生时代都被问过,对于期望中的职业,孩子们可能

只有只言片语的了解。对于涉世之初的孩子不可能亲身去社会实际岗位上体验。职业探索乐园是当前欧美地区比较流行的“寓教于乐”的体验项目。这种模式是将现实生活中的真实场景和生活方式等比例缩小,将一座微缩城市移植到室内,孩子在这座城市通过模拟体验不同的角色和职业,感受当大人的职业乐趣,让孩子在欢乐中完善心智、健康成长。

山东希乐城,家门口的儿童素质教育社会实践基地

2013年,源自风靡欧美的职业探索乐园模式,国内青少年职业探索第一品牌——山东希乐城正式落户聊城,据悉,该项目是由山东希乐城企业管理有限公司斥资近亿元筹建,项目占地9000平方米,共设有警察局、电视台、电影院、动车组、魔幻乐园、蛋糕坊等40多个社会实践体验馆,参与体验的小朋友们可以再次体验到真实的社会职业流程,完善孩子在成长中的社会实践意识。

作为聊城最大的室内主题乐

园,项目设计注重营造“探索”和“欢乐”的氛围,让孩子在快乐中体验大人的职业乐趣,激发好奇心和探索欲望,在探索未知的过程中获得欢乐。

山东希乐城将在6月29日举行盛大开城仪式,开业当天将会推出多项优惠措施,更多精彩未知,等你来探索发现。

咨询电话:400-111-0635

网址:www.sdhilacity.com

地址:聊城市开发区星光城市广场四楼